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Щодо розгляду інформаційного запиту 

 

Державною екологічною інспекцією у Чернігівській області (далі - Інспекція)    

розглянуто Ваш інформаційний запит  - Позови до ДП «Ліси України», надісланий 

для розгляду в установленому порядку та надання відповіді в межах компетенції 

Державною екологічною інспекцією України (вх. № 10-32/Г/16 від 04.06.2026) та 

повідомляємо наступне.  

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі - 

Закон) публічною інформацією визначається відображена та задокументована 

будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 

передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 

цим Законом. 

Тобто суть запиту на інформацію зводиться до прохання надати інформацію, 

якою володіє розпорядник, та надає  право доступу запитувача до вже існуючої 

інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової 

інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної роботи).   

У зв’язку з тим, що запитувана Вами інформація потребує її створення 

шляхом узагальнення, обробки та підготовки нового документу, та не є публічною 

в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації», а також з 

урахуванням принципів добросовісності та розсудливості, інформуємо, що 

запитувану Вами інформацію підготовлено та надано в порядку та відповідно до  

Законів України «Про звернення громадян» та «Про інформацію». 

 

 

 

Ганні Великій  
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Зокрема,  у 2025 році Державною екологічною інспекцією у Чернігівській 

області позови до ДП «Ліси України» не подавались, проте органами прокурати 

до суду в інтересах Інспекції, як позивача,  до цього лісокористувача було  подано 

4  позови, з яких 3 задоволено на загальну  суму 1 013223,82  грн.   

 

 

 

Начальник                                                                                  Олег ТРЕЙТЯК 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Марія Плетінь 0462 677 964 
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